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ECUACIONES DE 1er y 2º GRADO 
 

 

Ecuaciones de primer grado 

 

1. Resuelve las siguientes ecuaciones: 

 a) 
( ) ( )

8

113

2

4

4

121 xxxx −−+
=

−
+

+
 

 b) 
( )

4

32

15

2

10

14

6

23 −
−−=

+
−

− xxx
 

 c) 
( ) ( )

0
8

5

6

32

4

13

6

32
=+

−
−

−
−

− xxx
 

 d) ( ) ( ) ( )3
4

3
11

2

1
3

3

2
+−=+−+ xxx  

 e) ( )23
8

3

4

1

4

3
3

16

32

8

1
6 −−







 −=






 −
−

+
xx

xx
 

 

2. Las siguientes ecuaciones son de primer grado. Compruébalo y resuélvelas: 

 a) ( ) ( ) ( ) ( )2222
1221 −++=−++ xxxx  

 b) ( )( ) ( ) 312334
2 =+−+− xxx  

 c) ( ) ( ) ( )134213
22 −−−+=+− xxxx  

 d) ( ) ( )( )xxxx 31124635 22 −+−=−+−  

 e) ( )( ) ( ) ( ) 2543432734
2 −−=−−+− xxxxx  

 

3. Resuelve las siguientes ecuaciones: 

 a) 
( ) ( )

16

35

16

12

4

3
22

=
−

−
− xx

 

 b) 
( )2

213 1
2

5 4 4 2

xx x
x

−+  − = − − + 
 

 

 c) 
1

2
1− x + 2( )2



 = −x −

x2 −1

2
 

 d) ( ) ( ) ( ) ( )2 21 1
2 1 3 3 1 3

2 2
x x x x   + − − = − − −     

 

4. Resuelve estas ecuaciones: 

 a) 
6

4
1

9

21 +
−=

− xx
 

 b) 
4

1

8

25

10

14

5

23 +
=

−
+

−
−

+ xxxx
 

 c) ( ) ( ) ( )11231323
2 −=−++ xxxx  

 d) ( ) ( ) ( ) ( )1513232
22 −++=−+− xxxxx  
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Ecuaciones de segundo grado 

 

5. Las siguientes ecuaciones son de segundo grado e incompletas. Resuélvelas sin 

aplicar la fórmula general: 

 a) ( )( ) ( ) xxxx 212
2

1
1313

2 −=−+−+  

 b) 
( )( ) ( )

36

43

4

2

3

1212 22
xxxxx

+
+

=
−

+
+−

 

 c) 
12

7
1

4

1

3

2 22 +
−=

+
−

+ xxx
 

 d) 1
1

=+
−

x
x

x
 

 e) ( ) ( ) ( ) 20321 2222 −++=−−+ xxxx  

 

6. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado: 

 a) ( ) 331
2 =−+ xx  

 b) ( ) ( )( )11112
2 +−+=+ xxx  

 c) 
( )( )

42

31 x
x

xx
=+

−+
 

 d) 2
3

2

2

13 2 −=
−

−
+

+ x
xx

x  

 e) ( ) ( ) 0
12

43
1

4
1

3
=

+
++−−

x
x

x
x

x
 

 f) 
2

2

4

4 22 −+
=

−− xxxx
 

 

7. Resuelve: 

 a) ( )( ) ( )( ) 254433 =+−++− xxxx  

 b) ( )( ) ( )( ) 133231 2 −−=−−+−+ xxxxxx  

 c) ( ) ( ) 053232 =++−+ xxxx  

 

8. Halla las soluciones de las siguientes ecuaciones: 

 a) ( )( ) ( )( ) 1831523 =−−+−− xxxx  

 b) ( ) ( ) 15143 =−−+ xxxx  

 c) ( ) ( ) xxx 8124
22 =−−+  

 d) ( ) ( )( )3337432
2 +−+=−+ xxxx  

 e) ( ) ( )( ) 2131432 −=+−−− xxxx  

 f) ( ) 1214 2 =−x  

 g) ( ) ( )19332 −=+ xxx  

 h) ( ) ( )424822
2 −=−− xxx  

 i) ( ) ( )21113 +=++ xxx  

 j) ( )( ) 0332 =+− xx  



 

Departamento de Matemáticas                                                                           E.S.O. 

3

Ecuaciones de primer y de segundo grado 

 

9. Tres de estas ecuaciones no tienen solución. Averigua cuáles son: 

 a) ( ) ( ) ( )1554535
2 −=−−− xxxxx  

 b) 0
2

5
2

2

1 2 =+− xx  

 c) ( ) ( ) 06323
2 =+−+ xx  

 d) 
4

32

2

1 +
−=

+ x
x

x
 

 

10. Resuelve las siguientes ecuaciones: 

 a) ( ) ( ) ( ) 32154132563
2 ++−=−−+ xxxxx  

 b) x
xx

+
−

=−
+

6

4
1

3

1 22

 

 c) ( ) ( )( ) xxxxx 32443 −=−++−  

d) ( ) ( )[ ] ( ) ( ) 




 +−−=−−+ 22
1

3

2
13

2

1
312

2

1
xxxx  
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SOLUCIONES 
 

Ejercicio 1: 

a) 2 / 3x =  b) 3x =  c) 3 / 2x = −  d) 3x = −  e) 5 / 3x =  

 

Ejercicio 2: 

a) 0x =  b) 10x = −  c) 1x =  d) 0x =  e) 1/ 2x =  

 

Ejercicio 3:  

a) 0x =  b) 47 / 24x = −  c) 2x = −  d) 5x =  

 

Ejercicio 4:  

a) 4x = −  b) 0x =  c) 2x = −  d) 5 / 7x =  

 

Ejercicio 5: 

a) 

0 (doble)x =  
b) 

0

6 / 5
x


= 


 c) 
0

1
x


= 

−
 d) 

1

1
x


= 

−
 e) 2x = ±  

 

Ejercicio 6: 

a) 
1

2
x

−
= 


 

b) 

1/ 3

1
x

−
= 

−
 

c) 

3 / 2

2
x

−
= 


 

d) 

19 / 6

1
x


= 

−
 

e) 

2 (doble)x =  
f) 

3

0
x

−
= 


 

 

Ejercicio 7: 

a) 5x = ±  b) 2 (doble)x =  c) 
5 / 2

2
x

−
= 


 

 

Ejercicio 8: 

a) 
0

5
x


= 


 b) 
15 / 2

1
x

−
= 


 c) 
5 / 3

3
x

−
= 


 d) 
1

10
x


= 


 
e) 

1/ 3 (doble)x =  

f) 2x = ±  g) No tiene h) 10 (doble)x = −  i) 
0

1/ 2
x


= 


 j) 3x = ±  

 

Ejercicio 9. 

No tienen solución a), b) y d). La solución de c) es: 3x = ± . 

 

Ejercicio 10: 

a) 
1

5
x =  b) 

0

6
x


= 


 c) 3x = ±  d) 
19 321

2
x

±
=  

 

Ejercicio 11:  

a) 4x =  b) 1x = ±  c) 
0

4
x


= 


 

d) 2x = ±  e) 18x = −  f) 3 (doble)x =  

 


